



追查国际针对中共迫害法轮功中的阶段性运动的调查报告

2014年11月23日首发 2014年12月5日更新

前言

- 一、以“崇尚科学文明”科普展为名污蔑法轮功
 - 二、围绕“天安门自焚事件”发动的反法轮功系列运动
 1. 伪造民意的“百万签名活动”
 2. “百万家庭签名”和洗脑活动
 3. 利用“天安门自焚”伪案煽动仇恨
 4. 以“校园拒绝邪教”为名对教职工和学生的“洗脑运动”
 5. 对青少年洗脑的“文明社区”和“宣传专栏”运动
 6. 谎称“民众之声”给联合国写信运动
 - 三、全国举办诋毁和诬蔑法轮功的展览
 - 四、对外输出反法轮功宣传
 1. 在联合国展示所谓的“百万签名”
 2. 诋毁法轮功的图片展巡回世界
 3. 给联合国出示“揭批”法轮功的信件
 - 五、打压法轮功的“警示教育”洗脑运动
 1. 结合“五五”普法开展“警示教育”运动
 2. 结合“六五”普法开展“警示教育”运动
 3. 诬蔑法轮功宣传进家庭
 4. 逼迫家庭签订反法轮功的承若卡运动
 - 六、“春雷行动”-- 大批非法抓捕、酷刑虐待法轮功学员
 - 七、“2010-2012年教育转化攻坚与巩固整体仗”的洗脑迫害
 - 八、“2013-2015年教育转化决战”的洗脑迫害
- 参考资料

前言

从1999年7月20日至今，中共对法轮功的迫害已经持续了15年之久并仍在进行。中共迫害法轮功的手段主要由三部分组成：针对全民洗脑和煽动仇恨的宣传、利用国家机器的暴力镇压和强迫法轮功学员放弃信仰的洗脑转化。而这种迫害则是通过一个接一个的政治运动的形式进行的。本报告列出历年来中共专为迫害法轮功而发动的主要政治运动。

一、以“崇尚科学文明”科普展为名污蔑法轮功

2000年3月22日，中央文明办、中国科协在北京联合举办以打击法轮功为目的的《崇尚科学文明反对迷信愚昧》所谓科普展览。展览以图片、录像、模型等方式诋毁法轮功，江泽民看后十分肯定[1]，为使其扩大为全国性的运动，通过中共中央指示，中央文明办、中国科协相继三次向全国发出通知，要求广泛利用此展览方式在全国持久地开展污蔑法轮功活动[2]。通知上要求组织群众参观，同时规定安排参观人数[3]。为便于普及推广，并把污蔑法轮功图片展的内容编辑成册出版，向全国发行[4]。



二、围绕“天安门自焚事件”发动的反法轮功系列运动

为加大力度镇压法轮功，中共精心策划了所谓的“天安门自焚事件”诬陷法轮功。并在此事件前后有计划地发动了一系列运动配合，煽动全中国民众以至国际社会对法轮功的敌视与仇恨，以便强化其镇压的合理性与正当性。伪造民意的“百万签名活动”

1. 伪造民意的“百万签名活动”

2001年1月11日，专为打击法轮功而成立的“中国反邪教协会”在全国发起打击法轮功的所谓“反对邪教保障人权 百万公众签名活动”[5]。截至2001年2月26日声称征集签名超过150万个[6]。

在签名活动进行过程中，中共官方媒体利用跟进事件（下文详述），即栽赃法轮功的“天安门自焚”事件推动了这一轮轮污蔑法轮功的活动，使打压性的“百万签名活动”得以全面铺开[7]。

2. 百万家庭签名”和洗脑活动

2001年1月20日，中共领导的全国妇联下达关于进一步动员妇女与法轮功进行“坚决斗争”的通知（2001）2号，在发表大肆攻击、诋毁法轮功与法轮功创始人言论后，要求各省、自治区、直辖市妇联，从1月20日开始，在全国各地开展反法轮功的“家庭拒绝邪教，倡导科学文明”百万家庭承诺活动[8]。同时要求，利用妇联组织继续对女性法轮功学员洗脑转化，利用各级妇联主办的妇女报刊杂志大力污蔑、诽谤法轮功，监视、通报法轮功学员动向与汇报洗脑转化工作情况。

3. 利用“天安门自焚”伪案煽动仇恨

2001年1月23日下午，北京天安门广场发生震惊中外的“自焚”事件，中国官方媒体新华社和中央电视台迅速报道，指称参与“自焚”者为法轮功学员。法轮功学员否认指控，并指出“自焚”行为严重违反法轮功的原则和教导。一些国际媒体和第三方机构也提出质疑。

据追查国际的调查证据证明，这场所谓“自焚”事件是江泽民、罗干等当时中共最高层策划的一场阴谋。其目的是诬蔑法轮功，欺骗全国民众，煽动仇恨，使民众盲从中共迫害法轮功的政策。

证据一，追查国际采用语音鉴定，在天安门广场喊话的自焚的主要成员“王进东”的声音，与最后在劳教所接受记者采访的“王进东”的声音，不属同一个人[9]。

证据二，参与自焚的成员之一，十二岁的刘思影，在出院的当天突然死亡，十分蹊跷，涉嫌被谋杀灭口。追查国际从积水潭医院的医务人员处调查得知，2001年3月17日，刘思影在伤势经各方面治疗基本愈合、身体正恢复健康的情况下，准备出院的当天上午，曾接受过北京市卫生局医政处处长和医院负责人较长时间的谈话。在谈话时刘思影还活蹦乱跳，很正常，而在他们离开之后大约两小时，中午11至12点左右医生发现刘思影突然进入病危，并迅速死亡。当时医护人员普遍认为，这个小孩的死亡非常可疑。

证据三，根据本组织调查，涉嫌“自焚”人员在天安门到积水潭医院的护送途中被转换调包。新华社的报导，自焚者应该是在下午3点之前被枪救脱离现场，送往医院，加上天安门到积水潭医院十公里左右（相当于6英里左右）的路程，这些烧伤者送往积水潭医院的车程时间大约只需二十分钟左右。经调查核实，积水潭医院多位工作人员确认，自焚者在晚上5点多才被送到积水潭医院。从



追查迫害法轮功国际组织

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底：行天理，再现公道，匡扶人间正义。

下午 3 点到晚上 5 点左右，中间约有 2 个小时的时间，救护车及其载送人员去向不明，涉嫌自焚人员被转换调包。

证据四，自焚录像显示刘春玲被一穿军大衣男子用重物击打并倒地。从中央电视台《焦点访谈》节目中关于自焚的现场录像的慢镜头可以看到，有一名身穿大衣的男子手持一重物，用力向死者刘春玲的头部击打，导致刘春玲急速倒地，并用手护卫被打的左侧头部。追查国际认为刘春玲极有可能是在现场被打死，而并非被烧死。

华盛顿邮报菲利普·潘对在“自焚”事件中死亡的刘春玲居住地进行采访后，发表采访结果指出刘的邻居们不知道她炼法轮功，也没有人看到过她炼法轮功。

此外，一个突发的自焚事件，只烧了 1-2 分钟，而央视全程录像，远、近镜头、特写画面，很多警察拿着灭火毯、灭火器在现场同步灭火。这些事实都证明这个“自焚”事件是一场阴谋[10]。

“自焚”事件发生后，中共利用官方所有媒体、电视、报纸、电台广播集中火力“揭批”法轮功。尤其是中央电视台，在全国反复播出自编的所谓“法轮功自焚”新闻节目，一周之后，又抛出十二岁的小学生刘思影被焚烧后的悲惨镜头，煽起民众对法轮功的仇恨，在全国对法轮功掀起了文革式的“大批判”。以“校园拒绝邪教”为名对教职员工和学生的“洗脑运动”

4. 以“校园拒绝邪教”为名对教职员工和学生的“洗脑运动”

2001 年 2 月 1 日，中共教育部、共青团中央联合发出通知（教党[2001]1 号），要求春季开学后，全国各地教育部门、各级各类学校和各级共青团组织，广泛开展所谓的“校园拒绝邪教”活动[11]。

《通知》中以 1 月 23 日发生的“天安门自焚案”事件诬蔑、攻击法轮功，要求利用“自焚事件”开展对法轮功的打击，组织及动员教职员工与青少年学生参加反法轮功的运动，开展所谓的签名活动，举办讲座、科普竞赛、文艺演出、社团活动、影片等各种型式宣传洗脑。并要求与相关部门配合，联合学校、家庭、社会，继续对法轮功学员进行洗脑转化的工作。于是自 2 月 12 日，新学期开学的第一天起，全国大规模学生洗脑运动开始了[12]。

5. 对青少年洗脑的“文明社区”和“宣传专栏”运动

2001 年 2 月上旬，中共共青团中央部署两个反法轮功活动：一是在全国近千个青年文明社区启动所谓的“全国青年文明社区反邪教行动”，号召全国青少年参与反法轮功的斗争，上街头，入社区，通过开辟反法轮功的宣传橱窗、张贴挂图、图画，发放宣传资料，播放音像制品等形式宣传污蔑法轮功的活动[13]；二是在全国各地千余所青少年宫开辟“千所青少年宫宣传专栏”，利用组织科普咨询、模拟法庭、主题团日、座谈会、签名等形式，向全国青少年洗脑诋毁法轮功[14]。

6 谎称“民众之声”给联合国写信运动

2002 年初，中共“邪教协会”号召全国各地协会发起所谓的“反对邪教、保障人权、民众之声”活动，发动群众(包括小学生)写信“揭批”法轮功。这个活动目的是为了配合 3 月份在联合国第 58 届人权委员会会议中展示“揭批”法轮功书信。



三、全国举办诋毁和污蔑法轮功的展览

2001年7月15日起，中共中宣部、中央文明办、中央610办公室、公安部、司法部、中国科协联合举办名为“反对邪教崇尚文明”的展览在全国开展，通过编造的大量图片、资料及滚动播放影片，造谣、诋毁、污蔑法轮功修炼者杀害亲人、自焚等等，挑起民众对法轮功的误解与仇恨，同时表示中共消灭法轮功的决心与表现对法轮功学员的洗脑转化工作[15]。除在全国各地巡回展览外，还到香港与澳门展出[16]。

四、对外输出反法轮功宣传

2001年1月23日“天安门自焚事件”发生后，中共在事发后通过新华社向国际媒体发布了英语新闻，声称自焚者为法轮功学员，速度之快超乎寻常。事后，中共动用一切媒体和资源除了在国内反复炒作外，甚至在海外反复宣传这场自焚案，在舆论上诽谤法轮功，试图争取国际社会支持其镇压法轮功政策的合法化，同时缓解国际压力。

1. 在联合国展示所谓的“百万签名”

在2001年3月中的日内瓦联合国人权委员会第57届会议上，中共“邪教协会”发表污蔑法轮言论并展示所谓的“百万公众签名”，向全世界证明中共迫害法轮功的民意基础，中共央视向全中国、全世界卫星传送报道，向国际社会证明这场镇压的“民意”支持，同时向中国民众展示“国际社会”的支持。

2. 诋毁法轮功的图片展巡回世界

自2001年11月10日起，中共通过中国科协、中共“邪教协会”和驻外国大使馆和领事馆，在世界各国包括新加坡、日本、韩国、英国、泰国、新西兰、美国、法国、德国、意大利、比利时、荷兰等举办所谓“反对邪教、维护人权”的图片展诋毁法轮功，炒作“天安门自焚事件”，诬陷法轮功修炼者自杀或杀害亲人等，煽动国际社会对法轮功的仇恨[17]。

3. 给联合国出示“揭批”法轮功的信件

在2002年3月的联合国人权委员会第58届会议上，中共“邪教协会”展示“揭批”法轮功的书信，以回击西方社会对中共镇压法轮功的谴责[18]，利用营造的舆论攻击法轮功，向全世界宣示中国民众对迫害法轮功的支持。

中共对法轮功的迫害和通过宣传对民众的系统性洗脑从一开始就是在中国大陆和海外同步进行的。例如，江泽民于1999年出访6国进行“人际传播”活动，在十月底借接受法国《费加罗报》书面采访之机宣称法轮功为邪教；2000年8月15日江泽民在接受美国哥伦比亚广播公司(CBS)“60分钟”节目主持人华莱士采访时，公然向全世界撒谎说法轮功“已经造成数千学员自杀”，还诬陷说法轮功创始人说“世界的末日就要到了，地球即将爆炸”[19]。

五、打压法轮功的“警示教育”洗脑运动



追查迫害法轮功国际组织

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底：行天理，再现公道，匡扶人间正义。

2004年初，根据中央“610办公室”、中央组织部、中央文明办、教育部、公安部、农业部、团中央和中国科协等八部委发布的《关于在全国农村开展反邪教警示教育活动的通知》，在全国范围内

开展“反邪教警示教育运动”。这次运动名义上是面对全国农村，实际上已经扩展到全社会，是新一轮的有纲领、有周密计划的系统的政治迫害升级运动”[20]。

活动的名义为“崇尚科学、关爱家庭、珍惜生命、反对邪教”，实为对法轮功及其创始人进行诽谤、诬蔑性宣传。中央党政部委甚至发文，要求通过对中小学生洗脑从而影响家长，利用学生作为工具，带动家庭和社会，以达到在全国范围内达到其诋毁法轮功的目地。主要活动方式是展出一套统一制作发放的展板，学校刊出黑板报、组织学生观看洗脑宣传的电影、录像资料和图片展览；举行签名活动、举办征文比赛、演讲及竞赛答题活动、举办图片展、书画展、科普展以及召开主题班会、开辟宣传专栏等；并组织学生上街进行反法轮功宣传、散发VCD光盘、传单。

这个“警示教育”运动至今还在进行着。中共“邪教协会”从2004年开始，每年会向各地协会发出“关于深入开展反邪教的警示教育活动的通知”，要求各地动员和组织活动进机关、企业、乡村、社区、学校，扩大打击法轮功的洗脑宣传[21]。

全国性的由中央“610办公室”主导，结合其它活动进行：

1. 结合“五五”普法开展“警示教育”运动

2006年，中共中央“610办公室”与司法部、全国普法办联合下发《关于在“五五”普法中加强反邪教警示教育的通知》（办发〔2006〕11号），要求结合“五五”普法开展洗脑宣传的“警示教育”工作。“五五”普法指2006-2010的五年期间的普及法律教育宣传。《通知》要求通过开展法制宣传、洗脑教育进机关、乡村、社区、学校、企业、单位的“法律六进”活动，在各级党政干部、国家公务员、各类企业的经营管理人员、大中小学生、农民和城市居民、进城务工人员等群体当中，大力宣传诋毁法轮功的“警示教育”活动[22]。

2. 结合“六五”普法开展“警示教育”运动

2013年7月，中共中央“610办公室”与司法部、全国普及法律常识办公室联合发出在“六五普法”活动中宣传反法轮功的《关于在“六五”中开展反邪教法制宣传教育的通知》（办发〔2013〕8号），要求在全国开展洗脑宣传的法制知识竞赛活，调动党员干部、大专院校学生和群众积极参与活动，并引导学生向亲人宣传反法轮功的“警示教育”活动。活动时间从2013年8月到11月。由《法制日报》、《中国妇女报》、“法制网”、“凯风网”和“中国反邪教网”发布竞赛规则、试题和标准答案。要求在其过程中利用报刊、广播电视、网络和基层大力宣传打击法轮功的所谓法制知识[23]。

3. 污蔑法轮功洗脑宣传进家庭

2013年，中共中央“610办公室”、教育部、共青团中央、全国妇联部署要求全县范围内开展所谓“防邪知识进家庭活动”的污蔑法轮功洗脑宣传，活动时间到2014年2月、重点对象是登记在案的法轮功学员与家属、农村妇女和中小学生，并要求学生带回《拒绝邪教倡议书》及洗脑宣传资料，与家长或其他监护人共同学习并签名后缴回学校统一保管。江苏省扬州市高邮市要求洗脑宣传进入法轮功学员家庭的入户率达95%以上；农村妇女集中学习参与率达90%以上；中小学生参与率达到100%[24]。四川省南充市高坪区阙家镇声称对上述所说三类人的洗脑宣传完成的百分比分别为100%，90%以上与90%以上[25]。



追查迫害法轮功国际组织

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底：行天理，再现公道，匡扶人间正义。

4. 逼迫家庭签订反法轮功的承诺卡运动

2011年8月，中央“610办公室”在全国推广“广西经验”，开展“家庭拒绝邪教”活动，利用签订“家庭拒绝邪教承诺卡”向民众洗脑，进行反法轮功宣传。实际上，即是要让每个家庭以书面签名形式表态反对法轮功，认可中共迫害法轮功。

湖北省仙桃市沙湖镇“610办公室”发出的活动实施方案要求，宣传方式为开辟反法轮功的专栏、道路进出口挂标语、到每家门口张贴反法轮功的宣传单等，要定期回访检查承诺卡保存、是否牢记承诺事项与是否违反承诺等，活动从2011年9月至2012年12月，家庭参与率须达到90%以上，签卡率达到90%以上[26]。广东省惠州日报文章指惠州大亚湾区要求两者都必须达100%[27]。

中共新华网文章报导“家庭拒绝邪教承诺卡”2007年从广西省百色、南宁等地开展，之后在广西全省乃至全国各地开展，并指通过签订“承诺卡”，家庭与家庭之间、家庭成员之间能互相监督，并带动全社会反法轮功[28]。湖南省新邵县并将反法轮功宣传工作放在婚姻登记中心，要求凡是结婚登记的青年夫妇，都必须先签订承诺卡与接受污蔑、毁谤法轮功的洗脑宣传，要求自身须遵守承诺，并须向周边的人作宣传引导反法轮功的工作[29]。

六、“春雷行动”——大批非法抓捕、酷刑虐待法轮功学员

自1999年镇压开始，中共中央政法委员会直接指挥中国司法部门迫害法轮功。中央政法委书记罗干多次在全国高层会议上讲话命令“严厉打击法轮功”[30]。中共司法部，作为全国司法行政部门的主管，在中共中央政法委员会的操纵下，积极参与指挥了全国范围对法轮功的迫害，开展所谓的“春雷”行动非法抓捕、酷刑虐待法轮功学员。

2003年4月，中共司法部要求全国劳教系统开展代号为“春雷行动”的专门针对法轮功学员的“集中转化行动”，并强行推广一种被称为“约束衣”的酷刑。这种酷刑推广后导致至少6名法轮功学员被活活折磨致死。（注：将此衣给法轮功学员穿上，将学员手臂拉至后背双臂交叉绑住，然后再将双臂过肩拉至胸前，再绑住双腿，腾空吊在铁窗上，一用此刑者，双臂立即残废，首先是从肩、肘、腕处筋断骨裂，用刑时间长者，背骨全断裂，被活活痛死。）

2003年，身兼中共中央处理法轮功问题领导小组副组长的中央政法委书记罗干，以视察非典为名到河南督促迫害时，要求“转化率”达到98%-99%，并许诺两个“死亡名额”。结果十天内，河南十八里河劳教所用“约束衣”酷刑，将孙士梅、张雅丽、管戈、张保菊残害致死，韦桂荣双臂残废[31]。

2003年4月份，河南省第三劳教所所长在所谓的“春雷行动”动员大会上叫嚷：“这个行动是中央统一部署的，要彻底消灭法轮功，要和法轮功斗争到底，不获全胜决不收兵”。仅在这个劳教所就有二十多名法轮功学员遭残酷迫害，如玉王昆，50多岁，两腿被打断；岳彩云，30多岁，被折磨得手、脚不听使唤，生活不能自理等[32]。2003年5月中旬，辽宁省铁岭市教养院对法轮功学员实行新一轮迫害，代号为“春雷行动”，对易广辉、王伟新、祝占华、关云志施用电棍、手铐、脚镣秘密施以酷刑，强制实行转化[33]。

自发动的“春雷行动”后，河北省沧州市公安局国保大队一直没间断对法轮功学员的骚扰、迫害。2006年5.1临近，沧州市公安局又下发文件指使各办事处、居委会、派出所对大法弟子进行抄家



追查迫害法轮功国际组织

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底：行天理，再现公道，匡扶人间正义。

迫害。张金武4月27日晚被抓捕，当时被关押者还有王佳胜、刘易（原名刘桐海）、陈兰英、张金武[34]。

2006年4月，中共“610办公室”统一部署，对法轮功学员实施新一轮打压的“春雷行动”机密文件曝光。其中要求对法轮功学员全面清查，逐户逐单位核查，逐人造册登记，并严格保密[35]。

2012年4月21日，黑龙江省哈尔滨市呼兰区委常委、政法委书记藏学在2011年的防范和处理邪教工作会议上指明，每年4月15日至6月15日开展的“春雷行动”都集中整治和打击“法轮功”[36]。

七、“2010-2012年教育转化攻坚与巩固整体仗”的洗脑迫害

2010年，中共制定一个三年计划，名为“2010-2012年教育转化攻坚与巩固整体仗”，在全国范围内继续实施对法轮功学员的洗脑转化。启动单位为中央“610办公室”，各省市县“610办公室”。参与部门的行政范围从中央到各省市一直下到城市街道、农村乡一级，其中包括高等院校、中小学校，并落实到具体责任人。以行政手段和物质赏罚来确保各级执行，即加大资金投入、与政绩考核挂钩等[37]。所谓的“攻坚”，是针对坚定的法轮功学员的迫害，所谓的“巩固”，是针对那些被谎言欺骗、或被暴力威逼而被迫放弃法轮功信仰的人进行的持续迫害。

各地方按照中央的精神，按年度分为三个阶段，制定具体工作目标或转化率并建立长期监控机制。进一步核查、登记法轮功学员实名资料库，逐一建档，分类、分层次管控，及时更新；加大力度举办洗脑的所谓“法制教育班”；拒绝转化者采用封闭式强制转化洗脑，未转化者被集中起来转化洗脑，未入班者采用登门入户洗脑；参与工作人员层层落实责任制签定工作责任书；加强实施洗脑迫害的人员培训；严格审核验收。安徽省合肥市蜀山区要求与监狱、劳教和公安监所等部门密切配合，对拒绝转化和维权律师坚决打击，决不手软[38]。江西省萍乡市上栗县福田镇要求做到无缝对接，在关押场所办“洗脑班”，出监所时派人接回，继续监控[39]。贵州省瓮安县天文镇的工作方案指出：要切断被迫转化者与其他法轮功学员的联系，以防受影响[40]。

八、“2013-2015年教育转化决战”的洗脑迫害

2013年初，中共发布开展“2013-2015年教育转化决战”。由中央、省市委统一部署，继续在全国各地组织开展对法轮功学员的转化洗脑。重点对象包括“登记在案者、未转化者、原负责人、新生代、高学历等”。

主要措施为，大力推动送“洗脑班”与办“洗脑班”；对未转化人员集中办“洗脑班”转化，并要求其亲属和所在单位配合，或洗脑人员上门洗脑转化；对登记在案的法轮功学员强制送“洗脑班”转化；对将被非法审讯者先送“洗脑班”，转审结合（就是山东潍坊公安所宣扬的通过作“转化”工作，即强制洗脑达到非法审讯取得口供的目的）；不具备送班条件者，洗脑迫害小组到羁押场所就地开展洗脑；派出所须积极协助抓捕法轮功学员进“洗脑班”。参与工作人员层层落实责任制，签定工作责任书；加强实施洗脑迫害的人员培训；支付教育转化决战专项经费，纳入当地财政预算；“610办公室”、派出所与司法所共同进行考核[41]。

参考资料



追查迫害法轮功国际组织

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底：行天理，再现公道，匡扶人间正义。

- [1] 《中国军网》崇尚科学文明 铲除邪教土土壤
- [2] 《光明日报》2000年8月8日《崇尚科学文明，反对迷信愚昧》画册、挂图出版
- [3] 《东方文明》2000年4月10日 关于组织群众观看“崇尚科学文明，反对迷信愚昧”大型展览的通知
- [4] 《光明日报》2000年8月8日《崇尚科学文明，反对迷信愚昧》画册、挂图出版
- [5] 《中国新闻网》2001年1月12日“反对邪教、保障人权”百万公众签名活动拉开帷幕
- [6] 《人民网》2001年03月01日“反对邪教、保障人权”公众签名逾一百五十万
- [7] 《解放日报》2001年2月14日上海百万公众签名“反对邪教，保障人权” [8] 《法律图书馆》2001年1月20日“全国妇联关于进一步动员妇女与“法轮功”邪教组织进行坚决斗争的通知”（2001）2号
- [9] 《追查国际》2012年7月19日第一分册“天安门自焚伪案的调查报告”
- [10] 《追查国际》2014年1月7日“天安门自焚伪案”是构陷法轮功的阴谋
<http://www.zhuichaguoji.org/node/37867>
- [11] 《中国教育》2004年11月8日“中共教育部党组共青团中央关于在各级各类学校广泛开展“校园拒绝邪教”活动的通知”
- [12] 《中国教育新闻网》2001年2月13日“新学期第一天校园掀起抵制邪教热潮”
- [13] 《北方网》2001年2月7日“全国青年文明社区反邪教行动”全面启动
- [14] 《光明日报》2001年3月21日“千所青少年宫开辟反邪教宣传专栏”
- [15] 《地方联报网》2001年7月16日“北京举办反对邪教崇尚文明图片展览”
- [16] 《人民网》2001年9月2日，香港举行“反对邪教 崇尚文明”大型图片展
2001年10月9日澳门举办《反对邪教 崇尚文明》大型图片展
- [17] 《正清网》2002年3月29日《反对邪教 维护人权》图片展在海外反响热烈
- [18] 《新华网》2002年3月23日“一万多封中国公民反邪教信件在日内瓦广场上展示”
- [19] 《追查国际》关于江泽民对外宣传渗透把迫害法轮功的运动延伸到海外的调查报告
<http://www.zhuichaguoji.org/node/3548>
- [20] 《追查国际》关于中国“反邪教警示教育”的调查报告 <http://www.zhuichaguoji.org/node/137>
- [21] 《中国反邪教网》2013年3月4日“中国反邪教协会十年工作的回顾与前瞻（摘要）”
- [22] 《温州法制网》2008年4月10日“关于结合“五五”普法开展反邪教警示教育的通知”
- [23] 《石狮普法网》2013年9月29日“关于开展反邪教法制知识竞赛活动的通知”办发〔2013〕8号
- [24] 江苏省扬州市高邮市，2013年11月20日 关于开展“防邪知识进家庭”活动的通知
- [25] 《南充市人民政府网》2014年6月11日 阙家镇扎实开展“防邪知识进家庭”活动总结
- [26] 《仙桃市沙湖镇人民政府网》2011年8月22日 关于开展“家庭拒绝邪教”活动的实施方案
- [27] 《今日惠州网》2012年5月4日“所有家庭须签拒绝邪教承诺卡”
- [28] 《中青在线》2011年6月3日“拒绝邪教承诺卡”构建和谐稳定大家庭
- [29] 《邵阳新闻在线》2011年11月24日 新邵县结婚登记先签“拒绝邪教承诺卡”
- [30] 《追查国际》2004年2月14日首发，2013年7月更新“追查国际对罗干参与迫害法轮功的调查报告”
<http://www.zhuichaguoji.org/node/145>
- [31] 《法轮大法亚太信息中心》2003年9月20日 中央“610”向全国劳教所推广令人毛骨悚然的“约束衣”酷刑 <http://www.falunasia.info/infocenter/gb/article/2003/9/22/24779.html>
- [32] 《明慧网》2003年11月12日“河南省第三劳教所迫害大法学员的事实”
- [33] 《明慧网》2004年12月12日“辽宁省铁岭市教养院凶残迫害大法弟子”
<http://www.minghui.org/mh/articles/2004/12/12/91250.html>
- [34] 《明慧网》2006年4月30日大陆综合消息“沧州市公安、国保大队继续骚扰、迫害大法弟子”
- [35] 《大纪元网》2006年4月16日“胡锦涛访美前 610 机密文件曝光”
- [36] 《哈尔滨市呼兰区人民政府网》2012年4月23日“我区召开防范和处理邪教工作会议”
- [37] 《追查国际》2012年3月30日 关于中共进行“2010-2012年教育转化攻坚与巩固整体仗”的调查报告
<http://www.zhuichaguoji.org/node/19779>
- [38] 《合肥市政府信息公开网》2011年1月3日“琥珀街道 2010-2012年教育转化攻坚与巩固整体仗实施方案”
- [39] 《萍乡人民政府网》2012年7月2日“福田镇 2010—2012年教育转化攻坚与巩固整体仗工作方案”
- [40] 《翁安人民政府门户网站》“天文镇 2010—2012年教育转化攻坚与巩固整体仗工作方案”



追查迫害法轮功國際組織

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底：行天理，再现公道，匡扶人间正义。

[41] 《邹城市人民政府门户网》2013年7月11日“中共郭里镇委员会 郭里镇人民政府 2013-2015年教育转化决战实施方案”